

新华时评

加碘问题还需更多科学解释

针对卫生部26日公布的《食用盐碘含量(征求意见稿)》中有关补碘量变化引起的关注,卫生部碘缺乏病专家27日称,降低食盐中碘含量的上限并不意味着我国人群补碘过量。

权威部门相关专家的态度本是为了解释疑惑,消除公众对加碘问题的疑虑,但是其对复杂问题的简单解答,却让公众更加疑惑。

公众对食盐加碘问题的关注早已言之。近年来有多位全国人大代表和全国政协委员在两会提出意见和建议,认为一些地区补碘过量,食盐加碘应该因地制宜,并提供无碘盐与加碘盐,由群众自主选择。

卫生部此次拟将我国食盐碘含量的上限值由每千克60毫克下调至30毫克,同时全国不再统一碘盐浓度,体现了对舆论的积极回应和对群众意见的采纳。但是,对“补碘量的标准如何认定”、“过度摄取碘是否对人体有害”等关键性问题,却始终没有权威明确的解释。一些专家学者和有关部门的说法彼此矛盾,无法释疑。

根据卫生部此次公布的2005年全国碘营养监测结果,北京补碘量大于标准适宜量,广西则属于碘过量。然而广西疾控部门负责人对此回应称,该区居民的碘摄入量处于适宜范围。北京市卫生局今年5月发布的通报称,北京城乡居民尿碘中位数一直保持在160微克/升至220微克/升之间,完全符合世界卫生组织推荐的碘营养适宜水平。有的专家提出碘过量将导致甲状腺功能减退,使甲状腺癌的发病率显著增加。但也有专家表示,目前尚无确切数据证明甲状腺疾病的患者增加和碘摄入量过多有关。如此矛盾的信息,容易引起群众恐慌和抵触情绪。

实际上,全民加碘已经实行了近16年,卫生部门理应掌握大量调查数据和资料,面对群众疑惑,应当运用科学数据进行说明,对群众关心的问题多一些细致解释。把复杂问题简单化,无助于问题的解决。

(新华社北京7月28日电)

国家发改委表示 中秋国庆假期安排要兼顾多种因素

新华社北京7月28日电(江国成 张浩)国家发展和改革委员会有关方面负责人28日说,中秋、国庆假期安排是国家有关部门综合考虑多种因素,慎重决策的结果。有关部门决策时既要维护公民享受法定节假日的合法权利,也要考虑劳逸适度,避免由于调休不当,导致连续工作日过长。

根据《国务院办公厅关于2010年部分节假日安排的通知》,今年中秋节放假日期为9月22日至24日,9月19日(星期日)、25日(星期六)上班;国庆节放假日期为10月1日至7日,9月26日(星期日)、10月9日(星期六)上班。个别人士对中秋、国庆假期不能合并,无法过一个超过10天的长假表示不理解,认为现在的调休安排使工作日和休息日交错,让人“有点晕”。有人希望连休12天。

对此,这位负责人说,连续工作9天以上会使有些行业劳动者身心得不到应有的休息,容易引发安全生产事故。在每年节假日休息总数保持不变的情况下,做好节假日安排必须尽可能考虑国家和大多数公民的合法权益。节假日期间,各级政府和企事业单位基本停止办公,对经济贸易等许多行业是有影响的。

对于部分公民盼望中秋和国庆连续放假,以便有更多的时间出行度假的问题,这位负责人表示,这些公民可以利用年假调休等办法达到休长假的目的。逐步落实带薪休假等规定,也将使广大公民有更多休假的时间。



中宣部发出通知要求 认真学习宣传贯彻胡锦涛总书记在中共中央政治局第二十二次集体学习时的重要讲话精神,努力开创文化改革发展新局面

新华社北京7月28日电 中央宣传部27日发出通知,要求宣传思想文化战线把学习宣传贯彻胡锦涛总书记在中共中央政治局第二十二次集体学习时的重要讲话精神作为当前一项十分重要的政治任务,以《讲话》精神为指导努力开创文化改革发展新局面。

通知指出,胡锦涛总书记的重要讲话全面分析了文化建设面临的形势,深刻阐述了深化文化体制改革的重大意义,进一步明确了深入推进文化体制改革必须坚持的指导思想,提出了必须抓好的重点工作。《讲话》充分体现了以胡锦涛同志为总书记的党中央对社会主义文化建设的高度重视和对文化体制改革规律的科学把握,为当前和今后一个时期我国文化体制改革指明了方向,为进一步深化文化体制改革,更好地推动社会主义文化大发展大繁荣提供了强大动力,也为制定国家“十二五”时期文化体制改革和发展规划纲要提供了根本遵循。宣传思想文化战线一定要学习宣传贯彻好。

通知强调,胡锦涛总书记的重要讲话提

出了关于文化建设和文化体制改革的一系列重大理论观点和重点工作部署。要深刻领会《讲话》关于社会主义文化建设和文化体制改革重要性的论述,进一步提高对文化建设和文化体制改革重要地位和作用的认识;深刻领会《讲话》对文化建设面临的国际国内形势的科学分析和精辟论断,进一步增强深化文化体制改革的责任感和使命感;深刻领会《讲话》提出的深入推进文化体制改革必须坚持的指导思想,进一步明确深化文化体制改革的方向;深刻领会《讲话》提出的必须抓

紧抓好的重点工作任务,进一步增强工作的针对性、实效性;深刻领会《讲话》对加强深入推进文化体制改革组织领导提出的新要求,进一步提高领导和推动文化科学发展的能力。

通知要求,要切实把握思想认识统一到《讲话》精神上来,进一步增强政治责任感和改革创新意识,以更加扎实、更加有力的措施,深入推进文化体制改革,兴起社会主义文化建设新高潮,推动社会主义文化大发展大繁荣。

防汛抗洪

江西4名电力工人在抗洪中舍己救人英勇牺牲

新华社南昌7月28日电(记者陈春园)记者从江西省电力公司了解到,7月27日下午,江西赣东北供电公司4名电力工人在抗洪保电执行抢修任务过程中,因救人不幸牺牲。

当天下午,承担余干县排涝供电的110千伏铜线受损停电。13时55分左右,赣东北供电公司抢修人员在赶往铜线60号杆塔抢修途中,实习工人杨飞不慎滑入水中,紧随其后的工人邹吉波喊了一声“他不会游泳”后,立即跳入水中营救。紧接着,班长余文庆以及同行的工人甘泉、罗振中、朱新周也相继跳入水中。杨飞最终获救。

由于水流湍急,工人身上又背负了沉重的抢修器具,5名救人者中除罗振中脱险外,其余4人因体力不支,被洪水冲走。

事发后,余干县政府和赣东北供电公司立即组织人员搜救打捞。2个多小时后,余文庆等4名工人的遗体被打捞上岸,最年轻的工人仅有23岁。



网络“扫黄”取得阶段性成果 封堵、关闭淫秽色情网站1.9万个

新华社北京7月28日电(记者李晔)记者从全国“扫黄打非”办公室获悉,自去年12月份开展以来,打击互联网和手机媒体传播淫秽色情信息专项行动取得了阶段性成效,网络“黄”得到有效遏制。截至2010年7月,有关部门共删除网上淫秽色情信息112万条,封堵、关闭淫秽色情网站1.9万个,其中手机网站1.55万个。

据了解,此次专项行动通过严厉惩处一批违法犯罪分子,打击违法者,震慑犯罪者,警醒跟风者,教育从业者。各级公安机关共破获网络和手机媒体传播淫秽色情案件1653起。全国“扫黄打非”办公室先后对11起手机媒体传播淫秽色情信息重点案件进行了挂牌督办。

全国“扫黄打非”办相关负责人表示,有关部门和三大基础电信运营强化对业务推广渠道等环节的信息安全管控和应急处理,对存在流程不规范、资质有问题的237家企业进行了清理,与414家开展业务推广合作的企业重签信息安全协议,不断完善手机上网代收费用管理制度等。中国互联网信息中心对新注册申请的29.5万个域名进行实名认证,停止解析涉“黄”域名4287个。同时,为全面提升对信息安全事件的预防、控制能力,相关部门迅速推进各项技术手段建设工作。目前,网站备案系统改造工作已经完成,手机网站内容检测系统、企业资源管理平台、手机WAP网

站违法有害信息发现过滤等系统建设工作正在按专项治理计划有序推进。

专项行动期间,各地还对因责任不落实、管理不到位、措施不完善导致制“黄”传“黄”的相关接入服务商、网站管理人员等进行了责任追究。同时,网络和手机媒体“扫黄”行动也得到了公众大力支持。据统计,全国“扫黄打非”举报中心先后接到相关举报线索15.9万余条,向511名举报人兑现奖金52.1万元。北京市组建了“妈妈评审团”,广东省开展了“万名母亲网络护卫行动”,发动广大母亲和家庭行动起来,为净化网络、保护孩子献计出力。

“互联网和手机网站传播淫秽色情信息蔓延的态势已经得到了有效遏制,但问题还没有完全解决。”全国“扫黄打非”办公室有关负责人表示,专项行动虽告一段落,但打击互联网和手机媒体传播淫秽色情信息工作还将是一项长期的任务。

汉江湖北汉川段出现超保证洪水 3万多军民紧急动员迎战大洪峰

新华社武汉7月28日电(记者杨希伟 沈静)随着汉江洪峰逐渐向中下游推进,汉江湖北汉川段水位已处于保证线以上,防汛形势异常严峻。目前,该市已组织3万多军民驻守汉江沿线,迎战28日晚将到来的特大洪峰。

监测显示,28日上午8时,汉江汉川段水位为31.85米,超保证水位0.69米。据湖北省水文部门预报,7月28日23时,汉江洪峰将抵达汉川,届时这里的水位将达到32.05米,超保证水位0.89米。

面对当前严峻的防汛形势,汉川市按防御1998年洪水最高水位32.09米的标准统一部署,成立4个分片指挥部,20多名市

河南栾川县伊河桥垮塌事件 遇难人数升至44人仍有22人失踪

新华社河南栾川7月28日电(记者李钧德)记者从设在栾川县潭头镇的搜救指挥部获悉:经全力搜寻,28日又发现7具遇难者遗体。至此,河南省栾川县潭头镇汤营村伊河桥垮塌事件遇难者人数升至44人,仍有22人失踪。

7月24日17时20分,由于遭受强降雨袭击,位于栾川县潭头镇汤营村的伊河桥发生整体垮塌,正在桥上逗留和过往的数十名群众不慎落水。事故发生后,当地干群及驻洛解放军、武警官兵上千人克服通讯、交通中断等不利条件,进行了全力搜救。

目前,搜救及善后工作仍在紧张进行中。

由洛阳市纪检委组织的事故调查组已正式成立,赴栾川县开始调查工作。

暴雨袭吉林 多城现内涝

新华社长春7月28日电(记者刘毅非)受近期连续强降雨影响,吉林省内许多水库、河流、湖泊都出现了水位猛涨,接近或超汛运行的情况。强降雨不但使广大农村群众的生活、生产遭受到了影响和损失,在省会长春以及延边、白城等城市的市区内许多地段还形成了严重的内涝。

从27日晚开始至28日上午,暴雨断断续续地光临长春市,一些低洼路段的水深达半米至一米,汽车即使中速行驶也会溅起不小的水花。在路边,记者不时看见“趴窝”的车辆,到28日上午11时左右,许多出租车因为市内多条道路积水严重而停止运营。

暴雨不但影响了百姓的交通出行,一些城市低洼地带的房屋也已经进水。环卫工人史桂兰对记者说:“昨天晚上往外倒了大半宿的水,凌晨又赶着出来上班,现在屋里还都是水呢。”

在市区之外,一些省内公路也受到暴雨和泥石流影响。吉林安图明长公路于28日上午开始封闭,延吉机场航班也一度不能正常起降。

据了解,目前,吉林省各级政府已经开始做好防汛的准备,并对大小水库、堤坝、城市低洼地带以及危旧房屋进行重点防护。

何氏狐臭净

无效果者 重奖10万元!

一消灭狐臭,体味立刻见效!

狐臭多发生于腋窝、肚脐、乳房、会阴,8岁至25岁为始发期,不治可能遗传!有狐臭,不管是遗传性、后天性,还是其他方法治疗失败者,用“何氏狐臭净”消灭狐臭立刻见效,效果更彻底! 五天用一次,方便!

“何氏狐臭净”央视二套《购物街》热播,无色无味,疏导汗腺正常分泌,破坏脂肪腺偏亢功能,绝不可以香掩臭,告别狐臭,才是硬道理!

厂家郑重承诺并经过法律公证(证书号:408号),每位患者只需一瓶“何氏”就可祛除狐臭及体味,如有特殊病例,重奖10万元!每套产品都有承诺书,保险公司质量承保,高科电码防伪,十多年老品牌,用过来去还是“何氏狐臭净”好!

特别声明:请到指定药店购买带有“时代伟业”、“河南专销”标志正规“何氏狐臭净”,凡购买不合法“所谓第2代何氏黄金包装”产品以及网络销售产品均属假冒! 购假冒产品可向所购药店索赔!

请关注信阳电视台新闻综合频道(10:00、12:15、14:15、18:00左右) 咨询电话:13523760136 18790123819 免费热线:400 622 2629

经销地址:信阳:仁济堂中西药房(中山路市中心医院对面) 申城大药房(北京南路体彩广场西侧) 平桥:雷山药店(原平桥医药二部) 明港:万康药房(8672766 信阳医院隔壁信达小区) 罗山县:海新医药公司(东河分店(中医院对面)) 息县:益生堂大药房(县人民医院对面) 潢川:利康药店(草湖路三中对面) 光山:天医大药房(县人民医院南90米) 商城:济世大药店(县人民医院对面) 新县:济民大药房(汽车站右广场) 固始:百姓药房(县人民医院对面) 诚招新县、固始、淮滨代理商

公告

我局于2009年10月16日,在光山县东城怡然小区查扣的侵犯他人注册商标专用权的“太阳雨”太阳能30件和“四季沐歌”太阳能5件,请当事人自公告之日起3个月内到我局接受处理,逾期我局将上述财物依法处置,变价款上缴财政。

光山县工商行政管理局 2010年7月13日

招聘

因工作需要,现招聘 执业药师两名,男女不限, 专科以上学历,待遇面议。

电话:13937690910 联系人:王女士

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚菜场(火车站东18/16/18路旁) 四里棚菜场站下车即可

信阳协和医院

市医保、新农合定点医院

健康社区

中医科 何永祥 副主任医师 电话:6206888-8030 手机:15517605866

妇产科 张萍 主任医师 电话:6206888-8068 手机:15224717160

健康热线:6206888 地址:市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)

声明

兹有雷升国的土地位于 潢河新街,图号:2209005, 地号:40,土地面积56平方米,其国有土地使用证因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有河南蓝天生态茶业有限公司税务登记证正本, 税号:413025747401822,档案号:41302501011760000,因不慎丢失,特声明作废。

公告

原信阳市中小企业服务局所属大地公司在信阳市新华东路284号(火车站邮政大厦东80米处),有一栋七层(每层三间)约1025平方米房屋拟对外拍卖,有集体自管房产产证,有意购买者请现场察看并向市工监局联系。电话:633796 6335889。

信阳市工业和信息化局办公室 2010年7月28日